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Ata da 8ª Sessão Extraordinária da 4ª Sessão Legislativa, ano de 2024, 18ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do Paraná, realizada aos 

22 (vinte e dois) dias do mês de agosto de 2024 (dois mil e vinte quatro), 

presidida pelo Sr. Vereador Laércio Fernandes Quitério, secretariado pela Sra. 

Vereadora Vânia Patrícia dos Santos, Primeira Secretária e pelo Sr. Vereador 

Guilherme Xavier da Silva, Segundo Secretário. Estiveram presentes os 

senhores vereadores Antonio Brandão de Oliveira Netto, Bruno Barbosa da 

Silva, Luciano Tarosso, Maurílio Martielho, Reginaldo Aparecido da Silva e 

Sônia da Cruz. Às 11h06 (onze horas e seis minutos), estando a Mesa Diretora 

composta, o Sr. Presidente declarou sob a proteção de Deus abertos os trabalhos 

da 8ª Sessão Extraordinária da Sessão Legislativa de 2024 e solicitou que o 

Vereador Irmão Guilherme fizesse a leitura de um trecho bíblico. A seguir o 

Presidente solicitou da Primeira Secretária que fizesse a leitura do resumo das 

matérias: RELATÓRIO FINAL da Comissão Parlamentar de Inquérito – CPI, 

aberta para apurar possíveis irregularidades no pagamento das indenizações às 

vítimas do acidente ocorrido no reservatório de água administrado pelo Serviço 

Autônomo de Água e Esgoto – SAAE e anexo à sua sede, no dia 15 de março de 

2023. Em seguida a Vereadora Vânia leu trechos do relatório em que constava o 

apontamento de irregularidades levantadas no curso da investigação da comissão 

e que também havia a necessidade de uma investigação mais ampla a ser 

conduzida pelo Ministério Público. Por fim também leu trecho em que a 

comissão solicitava a remessa do processo aos diversos órgãos competentes. 

Dando continuidade à sessão, o Presidente cedeu a palavra ao Vereador Antônio 

Brandão, Presidente da CPI. O Vereador afirmou que os trabalhos foram 

concluídos de forma isenta e com grande responsabilidade e seriedade. Disse 

que não tinham o poder de julgar ninguém, mas de fiscalizar. Requereu por fim 

do Presidente que fosse feito um pedido de um PAD quanto ao ex-Presidente e 

servidor da autarquia, o senhor André e encaminhasse o mesmo ao Prefeito. 

Também pediu que o servidor fosse afastado durante os processos do GAECO, 

do Ministério Público e o Tribunal de Contas. Disse ainda que os vereadores 

também poderiam assinar o pedido. Ademias solicitou que fosse feita uma 

auditoria na autarquia sobre todo o período em que foi dirigida pelo senhor 

André, uma vez que há outros fatos a serem investigados sobre tal gestão. A 

Vereadora Vânia, Relatora da CPI, disse que todas as pessoas foram vítimas do 

acidente, e que a comissão levantou somente as formas dos pagamentos das 

indenizações. Também informou que alguns servidores do SAAE foram 

convocados pela comissão, mas não compareceram. Disse que o Relatório 

ficaria a disposição de todos e pediu desculpas às vitimas que passaram por um 

trauma e ainda ficaram no prejuízo. De imediato, o Presidente Laércio disse que 

a Câmara atenderia aos pedidos de providência da CPI. Nada mais a ser 

deliberado, o Presidente agradeceu a presença dos vereadores e convidou a todos 

para acompanharem a próxima sessão ordinária que seria realizada no dia 26 de 

agosto com início às 18 horas. Nesse tempo o Vereador Maurílio questionou o 

Presidente se não teria votação. Sob a proteção de Deus, o Presidente deu 

continuidade as palavras de encerramento e declarou encerrada a presente 
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sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Jataizinho, aos 22 (vinte e 

dois) dias do mês de agosto de 2024 (dois mil e vinte e quatro).  

             

 
    - Laércio Fernandes Quitério - 

 Presidente 

 

 

 

 

          - Vânia Patrícia dos Santos - 

                  Primeira Secretária 

 

 

           - Guilherme Xavier da Silva -                                                

  Segundo Secretário 

 

 

           - Bruno Barbosa da Silva - 

                     Vice-Presidente 

      - Antonio Brandão de Oliveira Netto -                 - Luciano Tarosso -  

                           Vereador                                                      Vereador 

 

          

                  - Maurílio Martielho -                      - Reginaldo Aparecido da Silva - 

                           Vereador                                                      Vereador 

 

 

                      - Sônia da Cruz - 

                            Vereadora 
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